

距离东京奥运会还有5天

中国体育代表团第二批成员抵达东京 大赛气氛越来越浓了

新快报讯 记者高京报道 东京奥运会的脚步离我们越来越近了。昨日,包括乒乓球队、女子足球队、射箭队、赛艇队在内的中国体育代表团第二批人员抵达东京。伴随着奥运村人员的增加,本次大赛的气氛越发浓烈。

早在本月10日,中国体育代表团的首批成员就已到达东京,大家在防疫方面都做了极为充分的准备,在日本期间的吃、住、行以及与其他人员接触等方面的问题,也都做好了预案。

据了解,昨日抵达的代表团人员达到100余人。中国乒乓球协会主席刘国梁在成田机场接受采访时表示,入境日本后各类登记还比较顺利,有中国的志愿者在帮忙,乒乓球队的成员们也都做好了防疫准备。此前他曾表示,本次奥运会乒乓球的目标是“保三拼四争五”。

在代表团成员抵达后,其他队伍都将入住奥运村并展开赛前备战,而中国女足将转场至仙台,准备将于21日开始的与巴西女足的小组赛。

“中国女足目前的状态和球队凝聚



■7月17日,中国乒乓球队成员刘诗雯抵达东京成田机场。新华社发



■中国女足主教练贾秀全抵达东京。新华社发

同场加映

奥运村出现首例阳性病例

新快报讯 记者高京报道 日前东京奥组委确认,奥运村出现新冠肺炎病毒阳性病例,这是东京奥运村的首例阳性病例。

据了解,这名人员入境日本时在机场的核酸检测结果呈阴性,但在之后奥运村内的每日筛查中被检测出阳性。

东京奥组委首席执行官武藤敏郎透露,这名确诊人员正在酒店接受隔离。“东京奥组委和国际奥委会不会透露患者的信息,更不会泄露患者个人隐私,目前并不清楚这位人员是否接种过疫苗。”武藤敏郎说。

据新华社的消息,17日,国际奥委会主席巴赫在东京召开的新闻发布会上透露,7月1日至16日,有约15000名与奥运相关的日本境外人士入境并接受了新冠病毒检测,其中阳性病例15例,比例约为0.1%。“这是一个相当低的比例。”巴赫说。

中超·第6轮 [18:00 广州 VS 重庆 天河体育中心 20:00 深圳 VS 沧州 大学城体育场 20:00 山东 VS 广州城 花都体育场]

中超战火重燃,三支广东球队齐亮相

都有好牌拿在手,谁能化优势为胜势?

■新快报记者 王敌

经过了两个月的间歇期,中超联赛正式重燃战火。今天傍晚,三支广东球队将一齐亮相——广州队坐镇天河对阵重庆队、深足在大学城迎战沧州队、广州城则要在花体挑战山东队。前五轮,三支广东球队均为2胜2平1负,同积8分。赛前,三支广东球队的主帅纷纷表示,希望在复赛之后取得好成绩。

对手斗志成疑

广州队理应轻松过关

在周四的第五轮补赛中,广州队被河南队1:1逼平,这是广州队的最差开局。不过,本轮交手重庆队,广州队无论是士气还是状态都远胜于对手。考虑到重庆队斗志成疑,广州队理应在主场轻松过关。

赛前重庆主帅张外龙坦言球队几乎没有备战。“过去2个月,我们没有做任何准备,也没有教学比赛,对阵广州队的比赛将是我们近来第一场实战,”张外龙说,“确实不能说已准备好了,但现有情况下必须全力以赴!”

因为欠薪,重庆队从去年开始便不断传出可能退赛的消息。最近这几个月的间歇期,重庆队也多次传出罢训停训的消息。有消息称,重庆队的欠薪问题只得到了部分缓解,始终没能彻底解决。

广州队主帅卡纳瓦罗说:“遇到像重庆队这样的球队,我们一定要有足够的耐心,不能想着一下子就打破平衡,我们可以等待对方出现漏洞。”

雄狮进攻乏力

深足新帅希望有好的开局

作为全中超外援组合最完备、阵容最齐整的球队,深足在前五轮比赛却未能确立起优势。如何重组球队,是新帅卡



■今年4月,中超本赛季首轮比赛,深圳庆祝进球。(VCG图)

洛斯亮相后的主要看点。本轮面对锋无力的沧州队,深足希望能够取得开门红。

由于进攻乏力,沧州队在夏窗撤掉了挪威外援迪奥曼德,补报了上赛季主力外援奥斯卡。事实上,沧州队此举也算是无奈之举。上赛季,奥斯卡随队出战14场比赛,仅打进2粒进球,实力一般。今年新签的桑格格至今也仅有1粒进球入账,效率不佳。整体来看,沧州队依然是一只没有牙齿的雄狮。

实力上,深足明显强于沧州雄狮。虽然深足的防线短板较为明显,但面对沧州队,深足并不需要过多担忧后防。并且在锋线上,深足的进攻效率很高,值得信赖。卡洛斯表示球队在间歇期做了充分的准备。“我们的目标很明确,就是要在现阶段排名的基础上去冲击前四。”卡洛斯说。

遭遇山东苦主

广州城打平就是胜利

广州城本轮的对手是头号苦主山

东队。从历史战绩来看,山东队占据很大优势,广州城以3胜4平12负处于绝对下风。上赛季,广州城与山东队交手3次,广州2平1负,虽然在足协杯中逼平了山东队,但由于队长唐淼踢丢了点球,广州队被淘汰出局。

由于对高空球的恐惧,广州城常常被对手极具针对性地高空轰炸,而长传冲吊恰恰是山东队的惯用打法。可以说,山东队的确是在球风上克制广州城。本场比赛之前,广州城主帅范加斯特透露,在过去两个月的训练中,球队一直以山东队为标的进行训练。范加斯特说:“当然不仅仅要去分析对手的强项,我们希望能打出我们的一些特点。”

广州城的优势在于外援齐整,除了斯文森尚在隔离之外,其他4名外援都做好了比赛的准备。山东队目前则只有3名外援可用。

十四运会圣火 在延安点燃

据新华社电 中华人民共和国第十四届运动会、全国第十一届残运会暨第八届特奥会的圣火采集仪式17日在陕西省延安市举行。

17日8时30分许,圣火采集仪式在延安市宝塔山下的星火广场拉开序幕。15分钟后,奥运冠军郭文珺和残奥会冠军翟翔在圣火少女的陪伴下,在采火器前引燃了圣火。随后,二位冠军手握采火棒,在现场观众的注视下和热烈的掌声中绕场一周。最终,圣火被放入火种灯暂存,由延安出发,奔向西安市。

8月16日至9月12日,全运会和残特奥会的圣火将在陕西省内进行28天14站的火炬传递活动。首站起跑仪式将于8月16日在西安市南门广场举行;9月15日圣火进入西安奥体中心体育场,点燃十四运会火炬塔;10月22日,圣火将进入西安奥体中心体育馆,点燃残特奥会火炬塔。

郭文珺说:“今年能在家乡参加全运会,我感到非常荣幸。能作为圣火的采火人在这里点燃圣火,我觉得非常光荣。”即将奔赴东京参加残奥会的翟翔表示,今年是我国历史上全运会和残特奥会首次在同年同地举行,采用“两火合一”的火炬传递方式,有助于让更多人了解和关注残疾人体育事业。

十四运会期间,延安将承办乒乓球和摔跤等项目的比赛。